

把日子过成段子 把段子过成日子



可乐屋

你属什么

某日到哥哥家串门，闲着无聊逗4岁的侄子：“小宝，你属什么呀？”

侄子一本正经地回答：“我属鸡蛋！”

我一愣，忙问为什么。

小侄子天真地答道：“我妈属鸡，我是她儿子，当然属鸡蛋啊！”
(魏咏柏)

灵机一动

张老师是有名的金庸小说迷，近来更是“走火入魔”了。

一日，学校举行期中考试，张老师正坐在讲台前津津有味地看着金庸的《天龙八部》，没想到马校长突然推门而入。

张老师突然想起马校长曾在教务会上反复强调老师不能在监考时看书看报，于是灵机一动，笑脸相迎：“马校长，考试期间居然有学生偷偷看小说，这不，被我没收了。”

张老师以为这样便可将自己的行为掩饰过去，不料，马校长说：“对，应当没收，要严肃考纪考风。”说着他顺势将张老师手中的《天龙八部》拿走了。张老师目视着马校长的背影，痛心不已：这本《天龙八部》才买的呀，花了好几十元呢！

(毛周林)

生日礼物

前几天我过生日，老婆破天荒说要送我生日礼物，我真是受宠若惊，这可是结婚十年来老婆第一次送我生日礼物。

下了班，我归心似箭地往家跑，想看看老婆送我什么礼物。到了家，老婆毕恭毕敬地递给我一个盒子，我急不可耐地打开，发现是一条裙子，我诧异地问老婆：“是不是发错货了，一个大男人怎么穿裙子？”

只见老婆笑盈盈地从裙子下面拿出一双棉袜，在我面前一晃说：“老公，你的礼物在这儿呢！买一送一，买裙子送袜子，这可是进口棉哦！”

(秦亚林)



图乐乐

朋友的存钱罐满了，他搬不动



我们不在乎别人的眼光



别拉我

同学聚刚嗜酒如命，人称“酒缸”。

一天晚上，老同学聚会，五六两酒下肚，聚刚已是看树树移，扶墙墙走。他忽觉内急，晃到马路边，恍惚间，系上皮带欲走，却好似有人拽着迈不开步，聚刚呵斥道：“别……别拉我，让我走，我要喝……酒！”

许久，众人见他不归，起身去看，只见他嘴里嘟囔着“别拉我”，还在用力挣脱着。看见哥们儿来救，聚刚更来劲儿：“揍……揍他，他拉着不让我……走！”

众人环顾四周，并无他人。上前细看，众人笑翻了——原来聚刚用皮带把自己和电线杆拴到一块儿了。
(马金丽)

受表扬

亮亮长得胖胖，一次幼儿园老师测试30米跑，同组的孩子都跑到终点了，他还在途中慢腾腾地晃悠。老师说：“大家看亮亮跑步多稳当，一步一个脚印！”亮亮臊得满脸通红，回到家里跟妈妈哭诉了一场。

在下午的劳动课上，老师安排小伙伴们点菜豆。亮亮让同组的另两名同学去点豆、填土，自己脚跟儿着地沿菜畦走了过去，身后便出现一个个深穴。很快，亮亮这组就完成了任务。老师把亮亮表扬了一番。

刚到家，亮亮就向妈妈炫耀，说老师表扬自己了。妈妈问：“还是像上次体育课时那么表扬的？”亮亮笑答：“不是。这次老师说‘还是亮亮能耐大，一步一个脚窝’。”
(汪东峰)



幽默村

当妈的抖起来了

上个月，发小焦雪林喜得贵子，约我们几个朋友去吃喜面。席间，焦雪林激动地说：“我大哥在澳大利亚，我二哥在巴黎，生的都是女儿。我的压力真大呀！今天我终于完成了传承焦家香火的任务！哥儿几个帮我斟酌斟酌孩子的名字吧！”

画家大张说：“黄宾虹晚期作品多是焦墨山水，就叫焦墨如何？”音乐人林子说：“东汉蔡邕曾用烧焦的桐木造琴，焦桐这个名字怎样？”还有人想出了焦点、焦距这样的名字。轮到我说：“就叫焦澳

巴，谐音‘骄傲吧’。把大哥住的澳大利亚和二哥住的巴黎合二为一，既有纪念意义又朗朗上口。”众人竖起了大拇指，直夸起得好！焦雪林当即拍板，高兴地连敬我三杯酒。

焦雪林的媳妇说：“不错不错，是挺骄傲的，连我这当妈的都跟着抖起来了！”我不解地问：“怎么当妈的抖起来了？”她调侃道：“你想呀，儿子叫奥巴马，又是我妈，那我不成‘奥巴马’了？”

(王广超)